

RURAL

Jump-start

Jump-start (Άλμα εκκίνησης) της επιχειρηματικότητας του αγροτοβιομηχανικού τομέα στις αγροτικές περιοχές με επίκεντρο τη βιοτεχνία και τα τοπικά προϊόντα

Σε αυτό το θέμα:

Φρέσκος αέρας στον τομέα.

Περίληψη και τι πρόκειται να ακολουθήσει.

Ενημερωτικό
δελτίο έργου

Εισαγωγή και Ανάλυση

Καθαρός αέρας στον κλάδο

Το έργο Rural Jump-Start συνίσταται στη διεθνή συνεργασία μεταξύ ευρωπαϊών εταιρών προκειμένου να επαναφέρει τους νέους επιχειρηματίες στον αγροτοβιομηχανικό και χειροποίητο τομέα.

Ο κύριος στόχος του Rural Jump-Start είναι να φωτίσει εκ νέου το ενδιαφέρον των νέων ενηλίκων για τη γεωργοβιομηχανία για να αντισταθμίσει τη γήρανση του κλάδου και τα προβλήματα που συνεπάγεται.

Καθ' όλη τη διάρκεια του έργου θα ανοίξουμε έναν δρόμο για δομικό αντίκτυπο και θα επιφέρουμε συστηματικές αλλαγές στον τομέα της ύλης.

Οι νέοι τρόποι σκέψης για τον τομέα είναι ήδη απαραίτητοι, καθώς ο τομέας γίνεται όλο και περισσότερο σε κίνδυνο, λόγω της έλλειψης χρηματοδότησης ή με κάτι τόσο απλό ή περίπλοκο όπως οι κλιματικές αλλαγές.

Εκείνη την εποχή, οι εταίροι από την Πορτογαλία, την Ισπανία, την Κύπρο, την Τουρκία, την Ιταλία και την Πολωνία ολοκλήρωσαν τη συγκέντρωση μιας έρευνας που επικεντρώθηκε στο να μάθουν τι γνωρίζουν οι νέοι επιχειρηματίες για τον κλάδο, την κατάστασή του και τι επηρεάζει περισσότερο κατά τη γνώμη τους.

Αυτό έφερε μια αναγκαία εικόνα για το εν λόγω θέμα, ειδικά σε επίπεδο κάθε χώρας.

Αυτό το 1ο ενημερωτικό δελτίο του έργου Rural Jump-Start προσπαθεί να ενημερώσει εν συντομία για τους στόχους, την τρέχουσα κατάσταση και το πρώτο TPM στην Νταρόκα.



2. Περίληψη και τι θα ακολουθήσει;

Στα τέλη Απριλίου, οι εταίροι γνώρισαν ο ένας τον άλλον στην πρώτη συνάντηση διακρατικών εταιρών του έργου που πραγματοποιήθηκε στην Daroca της Ισπανίας και οργανώθηκε όμορφα υπό την ηγεσία της ομάδας Adri.

Στις 28 και 29 Απριλίου οι εταίροι άρχισαν να συζητούν το έργο, όπως τους στόχους, τον προγραμματισμό, τη χρηματοδότηση, τα εμπόδια, μεταξύ άλλων. Επίσης, καθορίστηκαν οι ρόλοι κάθε εταίρου καθώς και τα πρώτα βήματα για τη διάδοση.

Τον περασμένο μήνα, οι εταίροι συγκεντρώθηκαν στη μηνιαία συνάντησή μας μέσω κλήσης zoom για να συζητήσουν την κατάσταση της εθνικής μας έρευνας και αναφοράς, επιπλέον ανταλλάξαμε ιδέες και ορίσαμε άλλες ημερομηνίες, ώστε να μπορούμε να επιτύχουμε κάθε στόχο σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα.

Με όλα στη σωστή πορεία, σύντομα θα είναι διαθέσιμη η διεθνής έκθεση σχετικά με την προηγούμενη έρευνα.

Είμαστε σίγουροι για τη συνεργασία μας και για το τι θα πετύχουμε με αυτή τη διεθνή συνεργασία. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η άποψή μας σε αυτό το θέμα θα κλονίσει την απαρχαιωμένη δομή γύρω από τον αγροτοβιομηχανικό και τον χειροποίητο τομέα. Οι διαφορές ηλικίας και εμπειρίας που υπάρχουν στη συνεργασία θα οδηγήσουν σε μια ευρύτερη άποψη του έργου που μπορεί να οδηγήσει σε σύγκρουση απόψεων, και αυτό ακριβώς που θέλουμε.

Οι εταίροι είναι εξίσου ενθουσιασμένοι για την επόμενη TPM (Διακρατική συνάντηση εταιρών), η οποία θα πραγματοποιηθεί στη χώρα της Πολωνίας τον Νοέμβριο του τρέχοντος έτους, όπου θα συζητηθούν τα επόμενα βήματα.

